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T# K T oo
Bii — =18 H 22,312 17,618
POfE H — 758 A 3,190 3,159
e e [ D] 125 =
25,627 20,777

Pt th 2 AP EE A FEEI X BE BN =t 2L R RS .

ts

Perennial

A



ANEE

BEZZ £+ HA=1+—HIL4EE

19. JBEA
W 58 B AR

48 JB i {8 0.1 0% 5T 2 3 38 B

JBe A ¥ H T oo

W EE—AF—H—HRAEEXZ—F+_H=1+—H 500,000,000 50,000

R ECAFE—H—HRAEEXZ A+ H=1+—H 500,000,000 50,000

B AT K B e B

48 JB Wi {6 0.1 0% 5T 2 3 38 B

JBe A ¥ H T oo

W EE—AF—H—HRAEEXZ—F+_H=1+—H 198,958,000 19,896

té R ECAFE—H—HRAEEXZ A+ A =1+—H 198,958,000 19,896

Perennial

A 20. fiEfl

AL

Bedy  BiEAZ LT
i it EAGEAE  YEAME REAN HH
T T T T T T

R-ZEE_&#E—H—H 15,885 11,808 1,286 104 64,631 93,714
A i ] = = = = 8,754 8,754
w3 B (PR RE 7) - - - = (1,990) (1,990)
R-ZZ_4ELZA=1—H 15,885 11,808 1,286 104 71,395 100,478
HER

SRR EBRREZ KNS 1,990

HoAth 69,405
HEZZ E+ - HA=+—HILZHRBEA 71,395

7 45

HAWRH

Bedy Az LT
i it EAGAE  YEOAME REAN B
T T T T T T

RoEE—E——H 15,885 11,808 4,906 104 77311 110,014
AL H - - - - (10,690)  (10,690)
SERRECWE AR E - - - - (1,990) (1,990)
W3 T Al A 3 11() - - (3,620) - - (3,620)

R-FFE—HFE+_H=+—H 15,885 11,808 1,286 104 64,631 93,714




D e

WEFFF T A=t — AL

20.

firt 5 (&)
p A |
Be By BN Bk
Vit 11 (BsE) BEARBM fHfEan M
T o0 T oo T oo T oo T o0
N _EE_FE—H—H 15,885 62,548 104 32,237 110,774
2% AR F] = = = 97 97
i HA B S (B 7) - — — (1,990) (1,990)
R_BR2 A A=+ —H 15,885 62,548 104 30,344 108,881
HE R
TR T EERIREE 2 ORI R 1,990
H Afth 28,354
wE - ZTET _HFF+ _H=+—H
1k Z R A 30,344
p A |
Be By BN Bk
Vit 11 (BsE) BEARBM fHfEan M
T oo T o0 T oo T oo T o0
N EE—AFE—H—H 15,885 62,548 104 34,766 113,303
A4 I 18 - - - (539 (539
CERBERFBIRE Z KYE = — = (1,990) (1,990)
W oEE—AFE+ - H=+—H 15,885 62,548 104 32,237 110,774

Wit :

AN T 2 BN B AR 2 ) R AT e 3 A S R A A AR O ) I A5 A W S T L T I EE A A AR ) i A B 2 R R
) 2 A T EE A o AR R AR 2N T SR AT B 43 T (R BT A A RS N WD 2 B R R E 2 R o RGBT AVE — L
N—SE0 AR (RIERT) > S Bk AT IR T BEOR o 7 ARSR B 2 T > B LR TSR S0 S 2 AT B R

I8 ) 2 it AL BB Y o

te
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21.

té

Perennial

A

WEFFF T A= — AL

=W 45
7 45
CREBUE | B
T T oo
SRATE R — A KM 10,049 14,166
FH I & & 7RI 437 1,438
0% 2 B A (B 5E 5(b)) 1,799 2,068
12,285 17,672
B AR — A N A R (2,266) (5,117)
10,019 12,555
7% 45
CREUE | BT
T T oo
bR TR
SRAT B — A A (B 5E25)
JE S A TN A BUfE R 6,988 9,758
I JE A A TN A BUfE R 3,061 4,408
10,049 14,166
FH I & & 7RI
JE A TN A BUfE R 437 1,438
10,486 15,604
B AR — N R
— $RATHEK (1,912) (4,116)
— TH % (354) (1,001)
8,220 10,487

AR TAENMERE A EE FF =4 H - HE2 " FENELA=1+—HHME o HMEE -
B REEER LA ZFIEH45EE 10758 (X 44 : 45HF10.75H) A% -



D e

WE-FE M+ A=+ —H L

21.

R a6 (5)
JAEE S H =+ —H o AREERITER NS LGRS ARSI Z BER R
AT E X AT A
ZRE AR e ZRE AR R
T T oo T T oo
— N = 8,725 1,912 4116
AR = = 1,203 1,907
2= E 5 AR = = 3,873 3,735
AR5 — — 3,061 4,408
= 8,725 10,049 14,166
AZEERE AT N = —H > AREEMAEE A RKE 2RI
7 45
CREUE | B
T T oo
— N 368 1,052
B AR 84 368
T = 84
452 1,504
FH % = H 1% B4 %5 BH S (15) (66)
FH % & 2 BH 437 1,438
AEAGAAaMmZBENT
A 45
CREBUE | BT
T T oo
— N 354 1,001
B AR 83 354
N = 83
437 1,438

te
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g A

WEFFF T A= — AL

22. B4R R

(@ REWA S EH) 2 B S RAFHEZ BRX

TRE MR | R
Tt T
ik ol wir v A (s 48) 10,063 (9,184)
F Bl A (5) (8
SRAT B BB S 1,404 3,004
FHL I A %9 2 R 5 5B 14 50 162
6 E B e 1R = 620
L E 16 R RE Al AL 2 AR L b % B S EE A s A = 2,900
0 £ A0 B - b 707 754
4 RN Nl = I i Pl < W 8,103 9,373
Perennial RIS QA 2 B2 EE 2 I e 493 732
%F JE b T B WS S KA B R S S R A 2 4 T = (2,580)
& @) Wb (3,408) 7,103
HENS S Bk~ HoAh BE BR K - 7T & K&
TE A BOH (B ek (2,689) 12,306
R VAT 4 el D = 1,196
JEE A B2 G R TR~ A R AT ERTE % B B S 8 7 () 6,934 (2,458)
BT 2 B AT A TR 21,652 23,920




D e

WEFFF T A=t — AL

22. &4 Blarii B EY uk (40)

(b)  4F Al 52 ) 0 A

23.

B (f 50 i) L TiNie LSRR Bk A
CERTE | CFT-F | CR%°EF | ZIT-F | C%%0F (2% | O%%0E | C%T-F
T Fikx T Fikx T#L Fikx T T
=H—H 35,781 35,781 14,166 18,119 1438 2378 = 1,990
ERE R - - (4,117) (3959 - - - -
ALEE4 - - = - = 702 = =
fEHEAHL
sl = = = = (1,001) (1,64 - -
ERGTE = = = = = = 1,990 =
RE-ZTTE
AERE = = = - - - - (1,990)
EiRE B = - - - - - (1,990) -
BRR B B = = = = = = 1,990 =
‘EZA=+—H 35,781 35,781 10,049 14,166 437 1438 1,990 =

(© EEFBERY

ARAEPE N > ANEE HNG B TS PRI YR > IRIE VS SO FET SLE YRR EARE (R A
702,000%s J0) Z & E o

AR A
= e BB U — R 4E
T#x Fison T 0 Fisoo
Wi 26 2% HE S [
it B 52 9% 838 770 - _

L A i g OH R SR Z RAT IR K AL R A E A RA A -

te
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g A

WEFFF T A= — AL

24. &I

(a)

AR R W

MOEEZE+ A =+—H» AEBAUTFZEARRYE :

A 45
BB AR R A
T F oo
SRR = 31

JAEERE AT H =+ —H > AEEA LT B S A F 2 EAR K

7 45
+ CREBUE | BT
Perennial T#k Tk T
ﬂ! EAAROREE S Z i) 7,000 =

(b) EAMERYE

MREFFZAEF A= —H > ARG T 515 W A e 2 A AT 10 528 A B

H#% 2 K4 T
A4
CREUE | R
T T oo
— N 79 99
— KRR Z A 7 86
86 185

MEEZ_FE+ A=+ —H > AXAR M MALTRLE (ZFE—F : BT -




D e

WE S EE AT A = B IR

25.

26.

27.

28.

¥ s K

B ECAFES A=+ —H > AEEHET5,000,000% 06 (FE—4F 1 72,000,000%: J6) Z R

17 il LAR 51 3 H AR

(@)  ASE H DU W (E

TR 2k R ARAT

(b))  ARFEHRMEZAFEIER

(© ARAFAEEZ —HIEHRRRE

Ipc 2% P2 B A

AN F) R 5 AE U5 i I 20 B S 5k M B SZ 2 Spector Holdings Limited J3 5 #& #E A A o

Wk H Z 4t

AEHER EX=4F=H b HEEREEHAE -

Bt ) 2+

&3t

34,753,000%5 0 (. ZFEE — 4 : 37,781,000%5 J0) 2 #5 T 1 Hh Kz 4

A 4£33,000,000% 76 (—FF —4F : 33,000,000%5 6) °

MREFF AT A= —H > RARFER T EZME AR ARG

£

B A BB

Perennial Limited

IA] 4% 65 41 B B

KA A A )

R AR A
AR T

st it
o

&k

&k

B BA
ki ¥ A

EiRiill
1,200 76

3 it
5007 7T
AL
IR A % 17

2,000,000% 7G

LEEH

R K
1 4k 4% i I
B R

ERER/ES

ERER/ES

Hi 25
e 2 It

100%

100%

100%

e

100%

100%

100%

té
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g A

BEZEFZ _HF+_HA=+—HILFE

28. HHE 2w (41)

R Y A BWRBA i 2%
£ e k1 A FEEH SRE M ETEF
TR B A BB Ay (40)
@R E A RA e EiRiill B T g 100% 100%
1,000 7T SR
ey
i A By
10,000,000 7o
B RHIR S A R # e EiRiill AL 8 100% 100%
*8 10,000 7T B R
Perennial
%F 18 #E 45 (F ) e EiRiil BEEH 100% 100%
A BRZA ) 2,000,000% JC A R
*  Perennial Cable o5 i IR A - 4 i B&E LA 100% 100%
Limited HE 17T P - Wik
V&L
AR R
e
#  fEEEE A () 5 21,000,000 WA 100% 100%
AR F T i
o A (F ) i T W REEEE 100% 100%
HRAF 20 A R e K
L&
Perennial Plastics o5 i IR e - 4 i & M 100% 100%
Limited HE 50,0003 J&
i 53 G () e - 4 % Eid gzl 100% 100%
AR A 10,0007 7t
Perennial Cable i IR A T HEEELG 2R 100% 100%
(Macao) Limited B 2% T i 44
(Fi 4 B NTC
Cableworks

Limited)



D e

BEZEFZ _HF+_HA=+—"HILFE

28. HHE 2w (41)

[ V0. %A Bt A Hi 4%

£ U] ik it ¥ A TREH SRR ZRRAF
TA) e 5 A e A ()
New Technology (UK) e [ 8 it A A 100% -

Limited 1385
New Technology Cable 3 Egalis £ A i R 100% -

Pte. Limited 28 gt
Shinka K. K. H A 78 i 74 hi i 100% -

10,000,000H Jt& bf'é

Perennial
B DLR 5EBA AN > b 48 F] 2 M B R B A A s T JE AW RN B ST Hb B > BR Perennial Cable %F

(Macao) Limitedf? 2% 75 Hb B £ 8 M 4 o -
56

* BEAE 28 W 2 B3 SEH5 TG 9 BT A 2 R B R AEAT o

# ARy ) 2 B 2w E SRR AR (R I A BRA R SR A 2 A SR i g S SRS AT AR B - B KR
N 2 EEFEAA R EETFEZ51%

@ B AR AT BR 2% W 2 I T R B S A AR A AR A RS o



